



Перед судом предстанет житель Кургана, убивший свою подругу

Следственными органами Следственного комитета по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего Андрея Айдырова и 27-летнего Андрея Поваренкина. Айдыров и Поваренкин обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115, п. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью и кража). Айдыров также обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Установлено, что 4 января 2010 года в городе Кургане Поваренкин, Айдыров и 27-летняя потерпевшая возвращались из гостей. Между молодыми людьми произошла ссора. Мужчины совместно избили девушку, забрали ее личные вещи, а затем оттащили находившуюся в бессознательном состоянии подругу в сторону гаражей. Айдыров нанес потерпевшей не менее 4 ударов ножом в шею. Тело погибшей молодые люди скрыли в сугробе, присыпав снегом. Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536703>